



**ASALTANTES SE RINDEN.** Tras casi 24 horas de permanecer dentro de la sucursal del Banco Agrícola Comercial, en Soyapango, cuatro hombres fuertemente armados se rindieron el pasado viernes

por la mañana. Intervino el Comité Internacional de la Cruz Roja, para buscar una solución al caso. Los cuatro asaltantes mantuvieron como rehenes a unas 70 personas. (UNIFAX-UPI).

## Religioso realiza gran labor en Berlín

Berlín se levanta bello y airoso de entre los escombros y cenizas a que fue reducido. Al costado sur de la iglesia parroquial, en un predio baldío, el dinámico y entusiasta padre José Pascual González C., digno párroco de la localidad,

está levantando con grandes sacrificios y esfuerzo, una serie de edificaciones. En ellos se alojarán las obras sociales tales como la Escuela de Capacitación, Escuela de Alfabetización, Clínica Médica Pa-

—Pasa a la página 11—

## Cambios en jefatura de dos guarniciones

El comandante de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, coronel Roberto Rodríguez Murcia, fue trasladado a la jefatura del Regimiento de Caballería, en sustitución del coronel Dionisio Israel Murcia Machuca, quien ocupará la comandancia de la unidad

dejada por el coronel Rodríguez Murcia. El segundo jefe de la Quinta Brigada de Infantería, coronel Rolando Adán Ticas, ha pasado a disponibilidad del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada.

Estos cambios han sido —Pasa a la página 21—

## Competencia desleal denuncian empresas

Representantes de diversas empresas nacionales dedicadas al vestuario han solicitado al Ministerio de Economía que los proteja, pues están siendo víctimas de una desleal competencia desde fuera del área centroamericana.

Los informantes afir-

man, que sus operaciones están siendo seriamente afectadas, reduciendo la producción industrial a niveles muy bajos con perjuicio directo, tanto en la empresa como en los trabajadores de ésta, agudizando aún más la crítica

—Pasa a la página 11—

# BID aprueba crédito 60 millones dólares

Préstamo de 60 millones de dólares ha sido otorgado por el Banco Interamericano de Desarrollo, BID, para el desarrollo industrial de nuestro país, según comunicado emitido por el Banco Central de Reserva de El Salvador (BCR).

El texto de tal documento dice así: El BID anunció la aprobación de un préstamo por el equivalente de 60 millones de dólares, para ayudar a financiar la segunda etapa de un Programa de Rehabilitación Industrial en El Salvador.

El préstamo fue concedido al BCR, que utilizará los recursos para continuar la ejecución de un programa de crédito global destinado a estimular la producción de empresas industriales privadas afectadas por una serie escasez de divisas y la falta de financiamiento adecuado para la adquisición de los insumos de origen externo.

El BCR canalizará los recursos del préstamo del Banco a través del sistema

—Pasa a la página 34—

# Unidad municipal C.A. en apoyo paz

El Lic. Johnny Ramírez Azofeifa, Alcalde de San José, al concluir el Primer Congreso de Alcaldes de Centro América, dijo breves palabras de despedida en nombre de la Municipalidad de San José, Costa Rica, el texto dice:

“Agradezco con respeto al noble pueblo de El Salvador, por el que siento entrañable afecto y honda simpatía, para el cual deseo los mejores votos para su bienestar y progreso”.

Mas adelante dijo: “Debo manifestar,

que son los municipios los que encierran la más alta esencia de la democracia y responden a los intereses de nuestros pueblos. Durante años han jugado y juegan hoy en día un papel relevante en la consolidación de nuestro deber y en el mejoramiento de las comunidades”.

“Lleno de gratitud por los servicios que los municipios han dado a los pueblos de Centro América, me siento muy complacido en reiterar en esta oportunidad

—Pasa a la página 25—

## Tren histórico está abandonado

En completo abandono se encuentra el monumento ferroviario ubicado a la entrada de la ciudad de Sonsonate, el cual desde principios del siglo pasado, hasta por el año de 1934 era el tren presidencial, ya que en esa época, los mandatarios en turno lo usaban para trasladarse de San Salvador a Sonsonate, Acajutla, Santa Ana, etc.

## En abandono está Laguna Cuscachapa

(Santa Ana). Es lamentable el estado de abandono en que se encuentra la Laguna de Cuscachapa en Chalchuapa, a pesar de ser un lugar muy visitado por personas que aman la naturaleza, no recibe el mantenimiento adecuado por

las autoridades correspondientes.

Expresan los habitantes de esta ciudad, que sería bueno y necesario que autoridades tales como el señor Alcalde Municipal, el Director de Recursos Na-

—Pasa a la página 21—

## Mejora política de previsión social

Los habitantes de la Zona Occidental, y particularmente los sonsonatecos, hacen un llamado para que alguna autoridad reconstruya esta obra que en tiempos pasados fue el mejor transporte de la nación, tanto de pasajeros como de carga, muchas décadas antes a la época presente, en que los aviones y helicópteros

—Pasa a la página 25—

La política de previsión y bienestar social ha mejorado en el periodo 1983/84, desarrollando una efectiva labor en la prevención de los riesgos en el trabajo, que generan accidentes o enfermedades profesiona-

les y que son la causa de pérdidas de vidas humanas y materiales.

Así lo destacó durante su informe de labores del año administrativo 83/84, el Dr. Julio Alfredo Samayoa h., ministro de Trabajo, acompañado del Dr. Mi-

—Pasa a la página 25—



**APOSTADO.** Un elemento de la Fuerza Armada, apostado en una esquina de la Agencia del Banco Agrícola Comercial, sucursal en Soyapango, donde 4 hombres armados la asaltaron la semana recién pasada. El asalto se frustró gracias a la rápida acción militar. (UNIFAX-UPI).

## Clausura Feria de Artesanías

Ayer fue clausurada la Feria de Artesanías instalada en la Plazuela Morazán, de esta capital, en acto especial presidido por el Lic. Luis Felipe Alam y Alam, gobernador departamental, Lic. José Alejandro Duarte, Alcalde Muni-

—Pasa a la página 21—

# Gobierno nica en tráfico de droga

El gobierno sandinista de Nicaragua incentiva deliberadamente el tráfico de cocaína hacia los Estados Unidos, señala un informe del periódico “The New York Times”.

El texto del artículo periodístico dice así:

Washington. Funcionarios norteamericanos alegan tener pruebas sobre la participación directa del gobierno sandinista en el tráfico de cocaína a Estados Unidos procedente de Sudamérica.

El periódico “New York Times” informó, el 19 de julio, que la Dirección General de Estupefacientes (DGE) de Estados Unidos presentó una declaración jurada en el Tribunal Federal de Estados Unidos, y alegó que el gobierno de Nicaragua había construido una pista de aterrizaje y un hangar en Managua para usarse en el tráfico de la cocaína. La declaración jurada del agente de la DGE, Ernest S. Jacobson, dijo que esto

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

**CONSTRUCCION.** En las inmediaciones del Boulevard República Federal de Alemania, se construirá el edificio de la Asociación Cooperativa Acacespromac, de

R.L. Por la empresa firma constructora, firman los arquitectos Ana Gloria de Angel y Pedro Antonio Angel; por la cooperativa, el señor Noé Rodríguez. El acto se efectuó en el Hotel Camino Real.